

## 人體能量場（二）精微能量訊息場

上個世紀初美國醫生 Albert Abrams(1864-1924)發現病人身體的患病部位與正常人有不同的能量頻率，進而研發出一套電氣設備，號稱可以依特定的頻率診斷出相關疾病並治療該疾病，此項技術雖不被正統醫界認同及美國 FDA 的許可，但在支持者的相繼研究及電子科技的創新下，至今儼然成為另類醫療的一項重要觀念與技術，該相關團體以“Radionics”來命名此項技術，並尊稱 Albert Abrams 為 Radionics 之父！



小海豚意識研究機構所長曾坤章博士於 2000 年引進此項 Radionics 技術及 SE-5 plus 波動測量器，整合成光子密碼測量技術，並開設技術轉移課程嘉惠有心想一窺精微能量訊息場堂奧的先進人仕。有興趣的讀者可以上網搜尋『小

海豚意識研究機構』或

<http://www.brain100.com> 查詢。有關 Radionics 的詳細說明，讀者可以在網路上找到專業的篇幅，在此僅分享個人使用光子密碼測量技術的部分有趣經驗。



1. 物證(witness)的使用：測量之初採用案例的頭髮或拍立得像片，隨後發現無論指甲指、指紋、簽名、血滴、只要與案例有連結的物證，都可以應用在光子密碼能量訊息測量上。此發現更能確信宇宙全息理論為真，若以量

子力學理論中的量子糾纏(Quantum entanglement)觀點來看，則原本就應該如是！

2. 能量訊息與身體症狀的時間差：當案例的能量訊息顯示神經系統、免疫細統、及細胞系統的數值偏低時，追蹤發現身體相關症狀約在 1~1.5 年後被診斷出來。如果將能量訊息視為預防保健的先行指標，是否就能改變生理層面的發展趨勢呢？
3. 能量訊息與活化水：應研發活化水的友人之邀，收集 20 名使用者的頭髮做分析，分析結果多數使用者的能量訊息數值，確實高於平均數值，其中有 2 例出現偏低現象，經過徵詢其中一位是新用戶，另一位則是蒸餾水的長期飲用者，雖然數據量及實驗方式，不足以證明能量訊息高低與活化水的正向關係，不過坊間能量水業者所言應不全是子虛烏有，礙於能量訊息沒有標準檢驗方法，民眾信與不信也就莫衷一是了！
4. 能量訊息無所不在：舉凡自來水及各種市售瓶裝水、各類書籍、水晶寶石、微波加熱食物、保健食品、甚至居家住址、…等，都各有其高低不同能量訊息指數，雖然能量訊息與產品有形品質無關，但是如果產品具有無形品質呢？正如健康檢查一切正常，並不能表示情緒管理良好，或是心地善良、善解人意！天文科學家證時整個宇宙有 95%，是人類看不到的暗物質、暗能量！